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Menighetsbladet 60 år

Les om:

Lærling Cecilie Rognerud Teigen

Menighetsbladet
Blaker • Frogner • Sørumnr. 1 • 2026   61. årgang

Min påskesang – Synnøve Sønsteby

Foto: Harald Ringstad

Ord til deg 
 

Men engelen tok til orde og sa  
til kvinnene: «Frykt ikke! Jeg vet at  

dere leter etter Jesus, den korsfestede.  
Han er ikke her, han er stått opp, slik  

som han sa. Kom og se stedet  
hvor han lå!

Matteus 28, 5-6.

God PåskeGod Påske
Våre konfirmanter

Nytt tilbud til unge voksne



Påsken er kirkens store høytid. Uten fortellingene om Jesu  
avskjedsmåltid, hans dramatiske død på korset, opplevelsen av 
en tom grav og møtet med den oppstandne Kristus, ville vi ikke 
hatt en kristen kirke. Disse fortellingene er blitt hovedtemaer i 
kirkekunsten. Vi ser det i våre tre kirker. I den eldste kirken, 
Sørum, er det en fantastisk utskjæring av nattverd fra 1733.  
I Blaker er motivet Jesu kamp i Getsemane på veg til dommen 
og døden, malt av en kjent altertavlemaler på slutten av 1800-tal-
let, Christen Brun. I Frogner har alterbilde et litt mer moderne 
tilsnitt. Det er malt av August Eiebakke (1867-1938). Bildet 
feirer 100-års jubileum i år, selv om kirken sto ferdig året før. 
Byggekomiteen hadde brukt opp budsjettet - og vel så det! En 
stor enkeltgave muliggjorde altertavla året etter. 

Motivet er tvileren Tomas sitt møte den oppstandne Jesus. Tomas 
hadde ikke vært der da Jesus viste seg for de andre disiplene. Han 
kunne ikke tro det de fortalte. Han måtte ha sikre bevis; kunne 
stikke fingrene sine i Jesu naglesår. Nå står Jesus der. Det stråler 
av han. Eiebakke fanger inn Tomas mørke ansikt når Jesus sier 
«Vær ikke længer vantro, men troende», gjengitt i Bibelspråket 
på 1920-tallet og med sirlig gotisk skrift. 

Tomas kom til tro, med bekjennelsen: «Min Herre og min Gud!». 
Eiebakke hadde malt altertavla i Sortland kirke i Vesterålen 15 år 
tidligere. Da var motivet det samme, men bekjennelsen til Tomas 
var teksten under bildet. Kanskje ønsket Eiebakke i 1926 å gi et 
tydeligere rom for tvilen? Uansett, kirkens påskebudskap har 

rom for tvil. Historien om oppstandelsen er usannsynlig. Men 
påskebudskapet åpner troens og håpets rom, ikke minst takket 
være fortelling om Tomas. Derfor fylles vi fortsatt av takk og 
glede for dette øyeblikket, slik vi synger i en av de mest folkekjære 
påskesalmene våre, skrevet av den norske journalisten og forfatteren 
Johan Halmrast (1866-1912) 36 år før vi fikk alterbildet i Frogner 
kirke: «Å salige stund uten like» (Norsk salmebok nummer 199). 

Påsken preger 
altertavlene
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STOFF TIL MENIGHETSBLADET
Tips oss gjerne om aktuelle saker
eller arrangementer! Stoff til det neste bladet
må være i redaksjonen innen 15. juni
Fint om dere leverer stoffet til
Menighetsbladets e-postadresse:
annesoby@online.no

NESTE NUMMER
kommer ut ca 7. september

ANNONSEPRISER
Annonseprisene er kr. 900,- for
den minste annonsen (1 spalte) og
kr. 1400,- for den største (2 spalter). 
Annonseprisen er pr. nummer av bladet.
Opplag: 8500

GAVER TIL MENIGHETSBLADET:
Gaver til visse frivillige organisasjoner fra kr 500,- til kr 25.000,- 
pr. år kan trekkes fra på skatten. Dette gjelder også gaver til 
menighetsbladet . For å rapportere gaver for skattefritak trenger 
regnskapsfører giverens personnummer. Personnummer bør ikke 
sendes på epost. Ønsker du skattefritak kan du sende inn 
slippen på s.3. 

Menighetsbladet
for Blaker, Frogner og Sørum

Til ettertanke

NO - 1470

Ønsker du skattefradrag kan du sende inn denne slippen per post: Gaver kan også gis til konto 1321.17.43543, 
på Vipps #916404 eller ved å scanne QR-koden:

Til Lillestrøm kirkelige fellesråd v/ regnskapsfører

Postboks 17

2001 LILLESTRØM

Jeg ønsker skattefradrag for gaver til menighetsbladet

Navn:

Adresse:

Personnummer: 

Vi er avhengig av gaveinntekter for å kunne gi ut Menighetsbladet!

Av  
Tor Berger Jørgensen

Menighetsbladet 
fyller 60 år og er nå 
i faresonen!	 
	  
Som dere kan lese mer om i bladet er det nå 60 år siden menighets-
bladet for Frogner og Sørum startet.  De første bladene kom ut i 
1966. På denne tiden hadde Blaker menighetsblad sammen med 
Aurskog, og dette bladet er noe eldre. 

Det har vært en stor utvikling i Blaker, Frogner og Sørum i løpet av 
denne tiden. Kirken er en viktig del av lokalsamfunnet, med gud-
stjenester, dåp, vielser og begravelser i generasjoner. Og ikke minst 
mange kull med konfirmanter. En av livets og familiens milepæler. 
Gratulerer til årets konfirmanter med familier!

Mye levd liv og tro som bærer, er formidlet gjennom menighetsbladet 
i disse årene. Men vi nærmer oss nå en korsvei for menighetsbladet 
av økonomiske årsaker. Vi som utarbeider innholdet i menighets-
bladet er frivillige, i tillegg til kirkens egne ansatte. Men vi har 
utgifter til design og trykking, og inntektene har gått ned. Særlig er 
gaveinntektene sterkt redusert. 

I menighetsbladutvalget arbeider vi nå med alternative løsninger for 
å kunne fortsette å kunne gi ut Menighetsbladet, kanskje i en noe 
redusert form. Dette vil vi komme tilbake til. Men uansett er vi 
avhengig av økte inntekter for å kunne gi ut bladet videre. Kjenner du 
noen som vil annonsere i bladet tar vi gjerne i mot tips! Og vi oppfor-
drer til å benytte anledningen til å gi en gave, alt kommer vel med. 

Ønsker alle en velsignet påske!Ønsker alle en velsignet påske!

Tlf: 63 98 31 40 (24t) // ostengen.no

Leder

Anne  
Søbye



Fokus Butikksenter, 1920 Sørumsand
Telefon 63 86 60 70
10-20 (10-18)

Følg oss på
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«Bladet henvender seg til alle hjem i prestegjeldet. Det skal være et 
kontaktorgan som ønsker å være med på å skape et godt fellesskap. 
Det vil være positivt og styrke forståelsen og medmenneskeligheten 
iblant oss. Vi trenger hverandre!» Bladet skulle komme ut med ti 
nummer i året, Store ambisjoner med andre ord! Og det kostet å gi 
det ut. Derfor blir mottakerne oppfordret til å benytte det vedlagte 
postgirokortet og betale «kontingenten på kr 3,- pr år».  Det var 
andre tider! 

Formatet var lite, som et hefte, på 16 sider inklusive 3 annonsesider. 
Bildene var få og grå. Et foto av Sørum kirke og årstallene 1166 og 
1966 preger forsida. Det er rimelig å anta at kirkas 800 års jubileum 
var en viktig impuls for å få i gang menighetsbladet. I august-
nummeret (nr 3) hilser Oslo-biskop Johannes Smemo jubilanten. 
Biskopen var selv med på den store jubileumsgudstjenesten 28. 
august. Sørum prestegjeld tilhørte fortsatt Oslo bispedømme. 
Borg bispedømme, med bispesetet i Fredrikstad, ble først etablert 
tre år senere, med den markerte teologen og politikeren Per  
Lønning som den første biskopen. Hans nærvær er registrerbart 
også i menighetsbladet vårt.

Først i 1977 kom Blaker med i bladets tittel. Kommunesammen-
slåingen mellom Blaker og Sørum i 1962 fikk ikke konsekvenser  

- Kan du fortelle litt om deg selv?
Jeg og min sønn har bodd i Blaker siden 2017. Jeg er 42 år, er 
sykepleier, og jobber på kortidsavdelingen på Skedsmotun, der 
jeg trives veldig godt. Opprinnelig er jeg fra Hallingdal, og jeg 
slår gjerne om til hallingdialekt på jobb. Det skaper gjenkjenning 
hos en del av de gamle. Det er utrolig fascinerende. 

Hvorfor er kirka og påske viktig for deg?
Jeg har alltid vært glad i å gå i kirka. Jeg er også med i barne- og 
ungdomsutvalget, og synes det er stas å bidra. Jeg jobber annen-
hver påske,  det er koselig. Det er ofte roligere og litt tid til å prate 
innimellom. Vi setter på TV-gudstjeneste, og det er som regel 
besøk med andakt. Når jeg er hjemme går jeg gjerne på skjær-
torsdag i Blaker kirke. Det er fint å følge tradisjonen med å dele 
et måltid denne kvelden. 

Hva er ellers dine påsketradisjoner?
Når jeg ikke jobber i påska, drar vi gjerne til påskefjellet, på 
familiehytta i Hallingdal. Der treffer jeg mine foreldre og mine 
tre søsken med barn, hele storfamilien. Vi koser oss, og jeg går 
gjerne i kirken der også i påsken. Det var her jeg vokste opp, så 
jeg har mange gode minner fra denne kirka. 

Hvilken påskesalme har du valgt, og hvorfor?
Jeg har valgt «Se vi går opp til Jerusalem» fordi jeg opplever at den 
er personlig, den tar meg med inn i et felleskap. Jeg blir med inn i 
påskebudskapet og minnes langfredag og hva Han har gjort for oss.  

TEKST OG FOTO: ANNE SØBYE

Synnøve Sønsteby er bosatt i Blaker og er 
med i menighetsrådet. Hun er glad i å gå på 
gudstjeneste, og vi tar en prat en søndag i 
februar.

Hos oss får du god 
rådgivning tilpasset 
ditt behov. 
Telefon 63 85 44 40
www.aurskog-sparebank.no 

Aurskog | Bjørkelangen | Årnes | Jessheim | Sørumsand | Askim

Min  
påskesalme  

Menighetsbladet fyller 60 år
for menighetsstrukturen. Blaker menighet fortsatte i Aurskog  
prestegjeld, inntil Sørum fikk en ny kapellanstilling 15 år senere. En 
rask gjennomlesning av de første årgangene av menighetsbladet, gir 
oss et godt inntrykk av livet og aktivitetene i de tre menighetene. 
Det er tydelig at konfirmantene er viktig. Navn og etter hvert bilde 
av kullene viser dette. I 1966 var det 60 konfirmanter i Sørum og 
18 i Frogner. I år er det 51 konfirmanter i Frogner, bare så det er 
nevnt. Jeg festet meg ved navnet Øivind Dahl og han husker godt 
konfirmanttida – og ganske spesielt overhøringsgudstjenesten. For 
den gangen måtte konfirmantene «stå til regnskap» for det de hadde 
lært hos presten. Tidene forandrer seg.

La det være nevnt at Frogner «nye» kirke fra 1925 preget forsida i nr 
2. «Vi som hører til Frogner sogn, synes vi har fått en vakker kirke 
og vårt ønske er at folket må høre når klokkene kaller til samling!», 
skrev A.B inne i bladet. I fjor feiret vi denne kirkas 100 årsjubileum 
i takknemlighet for oppgradering og kirkestedets betydning  
gjennom 800 år under mottoet «Tro og Håp». Det gjelder fortsatt 
for de tre menighetene og for årets jubilant: Menighetsbladet.

 

TOR B JØRGENSEN

Første nummer av menighetsbladet kom ut i mai 1966. «Det har lenge vært et følt savn at  
Sørum og Frogner ikke har hatt et sådant blad», skrev redaksjonen der både sokneprest Mørch 
og skolestyrer Svein Hauge var med. 

Se vi går opp 
til Jerusalem

Se, vi går opp til Jerusalem, i hellige fastetider
å skue hvor Jesus Krist, Guds Sønn, i syndernes sted skal lide.

Se, vi går opp til Jerusalem, hvem ville med Herren våke,
og så som vår himmelske Fader vil, den smertens 

kalk å smake?

Se, vi går opp til Jerusalem, til Frelserens kors og pine,
til lammet, som ofres for verdens skyld, for 

dine synder og mine.

Se, vi går opp til Jerusalem, til staden den evig klare.
Vår Frelser har sagt at der han er, skal også vi med ham være.

TEKST: PAUL NILSSON  

MELODI: SVENSKA PSALMBOKEN 1697 



Hele livet trenger vi å bli sett og bekreftet, og å få 
ta imot og gi videre kjærlighet og omsorg. Vi vet 
at et lite barn trenger noen som tar seg av det, og 
som gir det både fysisk og psykisk nærhet.

I Joh 13,34-35 står det om et nytt bud som Jesus 
ga til oss: "Dere skal elske hverandre. Som jeg har 
elsket dere, skal dere elske hverandre". Dette 
budet tar utgangspunkt i at Gud elsket oss først. 
Der står jo at Gud elsket verden så høyt, at Han 
gav sin sønn for oss. 

Men hva betyr det å elske? Det betyr ikke å legge 
seg flat for "den andre", eller å ikke ha sunne 
grenser i eget liv. Våre erfaringer gjennom livet 
kan dessverre bidra til at vi enten bygger for sterke 
murer rundt oss, eller at vi ender i den andre 
grøfta, står forsvarsløse når vi møter motgang eller 
havner i relasjoner som ikke er bra for oss. Våre 
grenser kan også tråkkes ned av andre, ja det kan 
til og med gå så langt at vi blir utsatt for mentale og 
fysiske overgrep, overgrep som virkelig setter spor.

Når vi møter hverandre for første gang, er det ikke 
åpenbart hvilke erfaringer vi bærer med oss. Vi 
må bli kjent med hverandre, for så å lære litt mer 
om «den andre». Det kan også være lettere å 
omgås med noen enn det er med andre. Vi kan 
kanskje kalle det for personkjemi. Og så oppfatter 
vi kanskje «noen» som litt rare. Og slik kan vi 
sikkert også fremstå selv i andres øyne.

Uansett står Guds ord der, og Jesus ber oss om å 
elske hverandre. Dette er ikke en motsetning, 
Gud som kjenner oss alle vet jo hvilke erfaringer 
vi har av levd liv. Han kjenner både vår sårbarhet 
og våre sterke sider.

Når dette blir skrevet, nærmer vi oss fastetiden, 
som kommer mellom jul og påske. Ikke noe er for 
stort eller for lite for Gud, vi kan komme til ham 
med absolutt alt. Han kjenner allerede våre hjerter 
og hva vi trenger, før vi ber. Gud vil ha relasjon 
med oss, og Han vil at vi skal være der for andre.

Av og til trenger vi noen å samtale med. Akkurat 
som et lite barn som lærer seg å gå faller, faller vi 
selv noen ganger for så å reise oss opp igjen. Noen 
ganger trenger vi litt hjelp for å kunne gå videre. 
Noen må hjelpe oss på beina igjen.

Vi som er prester, diakon eller andre ansatte er her 
for deg, der du er i ditt liv, og vi har tid. Du er 
velkommen til å ta kontakt. Noen av oss har 
videreutdanning i åndelig veiledning, kognitiv 
terapi, sorgstøtte m.m. og der finnes kompetanse 
både i teologi og i sjelesorg.Ønsker du å bearbeide 
tap etter dødsfall kan vi samtale om ditt tap og/
eller tilby sorggrupper. Du finner kontaktopplys-
ninger i dette bladet.

Med ønske om det beste. 

Marie 
Grimstad

DIAKONENS

HJØRNE

Mer himmel på jord

Viktige hjelpetjenester:
Kirkens SOS: 22400040
www.kirkens-sos.no, meldinger og chat
 
Røde Kors: 05003
www.rodekors.no
 
Alarmtelefon for barn og unge:
116 111, www.116111.no (chat)
 
Barnevernsvakta på Romerike:
64993270/02800
 
Rustelefonen: 08588
www.rustelefonen.no
 
Voksne for barn:  
488 96 215

www.vfb.no
 
Hjelpelinjen for spilleavhengige:
80080040 

www.hjelpelinjen.no, chat
 

Chat-tjenester:  
korspahalsen.no,  

snakkommobbing.no,  

barsnakk.no.

Inspirasjonskveld 16.april kl.18.00-20.00 i Blaker kirke   
Tema: Inkluderende kirke & sorg og utviklingshemming 
Våre menigheter har fått stimuleringsmidler fra Kirkerådet for å øke kunnskapen om  
inkluderingsarbeid, sorg og utviklingshemming.  
Program: Vi spiser noe godt sammen og får høre mer om det gode inkluderingsarbeidet for 
personer med utviklingshemming som våre tre menigheter er en del av. Vår egen inkluderingsprest 
for Romerike, Elisabeth Kristiansen, bidrar med sin faglighet og erfaring denne kvelden.  
Hun forteller om hva som kan gi økt livskvalitet, livsmestring og støtte gjennom krevende 
situasjoner og om sorg for personer med utviklingshemming.  
Vi håper mange har lyst til å komme! Velkommen! 

Påmelding: Sogneprest Elisabet Toven Diesen på epost ElisabetToven.Diesen@Lillestrom.
kirken.no senest torsdag 9.april 2026. NB! Meld fra om evt. matintoleranse/allergi. 
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Ungdomskvelder og tacokvelder
Hvem er du, Cecilie? 
«Jeg er atten år og bor i Lørenskog. Jeg har gått to år på Mailand 
VGS. Første året gikk jeg «Helse og oppvekst», det andre året var 
det «Barne og Ungdomsarbeid». Jeg kunne ha valgt å fortsette 
med studiekompetanse, men i stedet valgt jeg to år som lærling. 
Det gir meg forhåpentligvis fagbrev i barne-og ungdomsarbeid. 
Jeg er ansatt 80 % her i Blaker, Frogner og Sørum menigheter og 
20 % i Fet og Dalen.»

Hva innebærer det å være lærling her?
Det innebærer mye rart, smiler Cecilie lurt. Hun forteller ivrig om 
tacoettermiddager, babysang, knøttesang og konfirmantarbeid. 
«Annenhver tirsdag er det tacotirsdag på Misjonshuset på 
Sørumsand, og annenhver torsdag på Fjuk Bedehus og Frogner 
Misjonsenter. Vi serverer taco, har andakt og quiz. Og hver  
onsdag har vi klubb i Frogner Kirkestue, der vi serverer mat, 
hjelper med lekser og er samtalepartnere om ønskelig. Vi har også 
ungdomskvelder på Misjonshuset i Lørenfallet på onsdager med 
andakt og lovsang. Vi kan være opp mot 30-40, noen er der hele 
tiden, noen kommer bare innom.»

Babysang og konfirmantarbeid
Du nevnte babysang. Da må du vel være glad i å synge?
Ja, det er jeg. Helt siden jeg var liten har jeg vært glad i å synge, og 
jeg spiller gitar. Babysang er fra 0 til 2 år og knøttesang fra 2 til 5 år. 
Det er veldig morsomt. Egentlig synes Cecilie at alt med jobben er 
morsomt. «Jeg koser meg her og er så takknemlig for måten jeg har 
blitt tatt imot på, som en voksen og ansatt og likeverdig.» 

Cecilie forteller at hun akkurat har sendt ut innbydelser til å være 
forbedere for konfirmanter.  Konfirmantarbeid er også noe hun  
brenner for. Selv hadde hun ikke noen spesiell kristen bakgrunn, men 
konfirmanttiden, og særlig det at hun etterpå ble konfirmantleder 
forandret på dette.  At hun fikk komme inn i et godt miljø hvor du 
var velkommen både med tvil, liten tro og stor tro, betydde mye. 

Troen gir meg trygghet
«Troen gir meg trygghet,» sier Cecilie, «og gjør at jeg kan være meg 
selv.» Hun gleder seg til påskeleir og felleskap med andre unge som 
ønsker å vokse i troen. 

TEKST OG FOTO: HEIDI SCHMIDT

En snørik januardag møter jeg lærling Cecilie Teigen Rognerud på kirkekontoret I Sørumsand. 
Hun har en liten glippe i en ellers travel arbeidsdag. Og det er klart at hun ønsker at folk i 
bygda skal få vite hvem hun er. Hun har vært her i et halvt år nå og stortrives.

Bli kjent med 
lærling Cecilie

Café Blaker – i Smia 
på Blaker Skanse 
Café Blaker er en sosial 
møteplass en gang i måneden 
kl. 12.00-14.00: 11.3, 15.4 
& 13.5. Blaker menighet, 
sammen med ansatte og 
frivillige, vil bidra til gode 
fellesskap og sosial trygghet. 
Vi serverer nystekte vafler og 
slår av en prat om løst og fast. 
Noen ganger er det kortere 
foredrag over et aktuelt tema, 
andre ganger er det allsang og 
ofte er det muligheter til å få 
se aktuelle kunstutstillinger på 
KunstSkansen. Man kan  
komme og gå i åpningstiden. 



Gratulerer til konfirmanter med familie!

Kristine	  		  Bjellaas

Dina	  		  Bjørgeengen

Noah		  Gyttrup	 Borstad

Mathias	  		  Fiebig

Neo Leander 	 Opdal	 Fjellheim

Frederik	  	 Gilberg 	 Haugen

Johanna		  Evelina	 Grønn

Thea	  		  Gundersen

Erle Kornelia		  Heggard

Emma		  Tarberg	 Johnsen

Kornelius		  Sørli	 Kristensen

Andreas		  Thorsrud	 Langeland

Melvin		  Madsen	 Rivenes

Liam		  Judis	 Sellesbakk

Amund		  Judis	 Sellesbakk

Mathilde	  		  Teigstad

Frogner 29.august kl.11.00
Ella		  Silvia	 Andersen

William		  Juul	 Brekke

Milian		  Didric	 Egset

Elias		  Fladen	 Eriksen

Frida		  Renate	 Haugsnes

Sophia	  		  Heder-Midtgaard

Mats		  Evander	 Johansen

Ravn		  Blom	 Johansen-Nordermoen

Olivia	  		  Raudi

Kristoffer	  		  Raudi

Angelica		  Vangen	 Rivera

Synva		  Fadnes	 Sjølli

Iselin		  Wolter	 Stobbe

Signe		  Bringsrud	 Svensen

Embla	  		  Ulvesæter

Maja		  Elise	 Vik

Frogner 29.august kl.13.30

Kasper	  		  Benkø

Benjamin Aleksander	  	 Engen-Tronsrud

Amalie		  Fiskum	 Hexeberg

Mari		  Stensrud	 Huser

Iver Asbjørn	  	 Hægeland

Jimmy Andre          Johannessen	 Lundberg 

Frida Wethal	  	 Nystøyl

Malin		  Pedersen	 Sandve

Liam		  Lee	 Rangberg

Fredric Emilius	  	 Rosenqvist

Emma	  		  Rudlende

Joachim	  		  Schjelderup

Ovidie Helene	 Ellingbø	 Tveito

Lukas	  		  Woods

Frogner 30.august kl.11.00
Joel	  		  Lillehagen-Bolstad

Maria	  		  Rognerud-Merli

Sondre		  Grøtt	 Stenstrøm

Henrik	  		  Warming

Frogner 30.august kl.13.30

Henriette		  Mjelde	 Apeland

Amanda	  		  Egner

Åsta	  		  Lade

Jessica	       Brattstrøm	 Nysæther

Emile	  		  Padrostyte

Leandra Helene 	 Jørgensen	 Røstad

Emma Kristine	  	 Schøne

Natalie		  Birk	 Sorge

Helene		  Dahlsveen 	Sundkvist

Sørum 5.september kl.11.00 Sørum 5.september kl.13.30

Sørum 6.september kl.11.00

Ane	  		  Andresen-Steiestøl

Thea	  		  Berg

Aline		  Brænden	 Evjul

Eamon		  Kvevli	 Gundersen

Emil	  		  Harfallet-Enderud

Veera Emilia Gudmundsdatter	 Haveland

Morten	  		  Holter

Elise	  		  Jahr

Aurora	  		  Knudsen

Daisy Ann 	      Agyeiwaah	 Marfo

Vetle		  Julius	 Nysted

Jannis		  Erik	 Schultze

Adam		  Nataniel	 Sætermo

Marie	  		  Veiby

Blaker 13.september 11.00

Våre konfirmanter

Leo	  		  Ajaxson-Nebbenes

Jon-Elias		  Føreland	 Gjesdahl

Kasper		  Stenby	 Halvorsrud

Ellen		  Katrine	 Hammeren

Tayna		  Jorun	 Hermansen

Sjur Daniel		 Kjøsnes	 Lunner

Sarah	  	 Newbold-Ludvigsen

Martine	  	 Selebø 	 Andersen

Erling	  		  Skjelmerud

Daniel	  	 Stenslette 	Karlsen

Ulrik		  Nilsen	 Sundal

Emilia	  		  Wålberg

Ingrid Oline 	 Spindler	 Øvrehus

Blaker 13.september 13.00

Andreas	  		  Bjørnsrud

Sine		  Kikut	 Grønli

Thomas Erik 	 Gjelsvik	 Høydalsvik

Sofia	  		  Kovacevic

Sol Borghild	  	 Meyer-Larsen

Vetle		  Lopez	 Møllegaard

Maya	  		  Omenås

Ines Hillevi	 		  Fevik-Vieil

Mikkel	  		  Grøsle

Emma	  		  Hegrenæs

Christian Emiil	  	 Hellesvik

Mathea Christine 	 Westby	 Hultquist

George Peter         Ingebrigtsen  	 Hunter

Tiril Irene	  		  lemetsen

Ingrid		  Berge	 Nyland

Noah Trygge		  Storvik-Kristiansen

Alex		  Mikkola	 Økshaug



Aktiviteter for              og ungebbaarrnn
BABYSANG
For alle i kommunen som er hjemme med små barn fra 0 til 1 år. 
Vi møtes på Frogner Misjonssenter annenhver fredag,
og på Sørumsand misjonshus annenhver mandag
Alle samlinger er kl.11.00 – 13.00
Mathias Hagren Kalin, 936 24 936
MathiasHagren.Kalin@lillestrom.kirken.no

KNØTTESANG
Knøttesang er et tilbud til foreldre/foresatte med barn fra 2 år og 
oppover. Samlingene inneholder enkel middagsservering og en 
sangstund hvor vi synger og leker sangleker. Velkommen til en 
hyggelig musikkstund annenhver torsdag kl.17:00-18:00 på 
Frogner kirkestue. 
Reidun Hodnebrog, 408 20 295
Reidun.Hodnebrog@lillestrom.kirken.no

SØNDAGSSKOLE
Søndagsskole for barn 2-12 år og foreldre / foresatte til de
yngste. Undervisning, sang og lek.
Sørumsand Misjonshus: Sørum søndagsskole har pause.
Frogner Misjonssenter: Annenhver søndag kl. 11.00 
Se program på facebook.com/frognersondagsskole
Turid Slettebø, 984 37 456

AKTIVITETSKLUBB
Velkommen til aktivitetsklubb på Frogner misjonssenter, beregnet 
på barn til og med barneskolealder, annenhver onsdag kl. 16.30. 
Det blir enkel middag, andakt, og hobbyaktiviteter. 
Følg Aktivitetsklubben-Frogner Misjonssenter på Facebook. 
Atle Knapskog, 934 11 776, aknapskog@hotmail.com 

TACOTORSDAG - TACOTIRSDAG 
Frogner misjonssenter (annenhver torsdag) 
kl.14.00 -16.00 For 5. – 7.klasse
Blaker – Fjuk bedehus (annenhver torsdag) 
kl.14.00 -16.00 For 5. – 7.klasse
Sørumsand misjonshus (annenhver tirsdag) 
kl.14.00 -16.00 For 4. – 7.klasse
Tacoservering, andakt, lek og leksehjelp. 
Mathias Hagren Kalin, 936 24 936
MathiasHagren.Kalin@lillestrom.kirken.no

SØRUMSAND KFUK-KFUM-SPEIDERE
Oppdagere (1. - 2.kl), Stifinnere (3.-4.kl), Vandrere (5.-10.kl):
Annen hver onsdag (oddetallsuker) kl. 18.00 – 19.30 på 
Sørumsand Misjonshus. 
Rover/Rangere (16-25 år), ta kontakt om tid og sted. 
Kolbjørn Engeland, 995 90 476, kolbjorn@engeland.no, 
sorumsandkmspeider@gmail.com

FROGNER KFUK-KFUM-SPEIDERE
3 - 10.klasse. Annenhver tirsdag kl. 17.30 ved  
Frogner kirke/i skogen.
Elizabeth B. Barbøl, 970 99 069, frogner.kmspeider@gmail.com
Mer info på https://www.facebook.com/Frognerkfukkfum/

FROGNER UNGDOMSFORENING FUF
Fra 13 år og oppover. Ungdomsmøte og café annen hver fredag
på Frogner Misjonssenter kl.20.00. Datoer: 
6.3, 20.3, 17.4, 1.5, 15.5, 29.5 og 12.6
Harald Ulvestad tlf. 960 10 620

LOVED:PLAY
Fra 8.klasse til 3. vgs. Samlingene er hver onsdag kl. 18.00 – 21.00 
på Misjonshuset i Lørenfallet. Samlevegen 14
Mathias Hagren Kalin, 936 24 936 
MathiasHagren.Kalin@lillestrom.kirken.no 
 
LOVEDPLAY20+
20 – ca. 30 år. Samlingene er 2 – 3 torsdager i måneden kl. 
18.00 – 22.00 på Misjonshuset i Lørenfallet. Samlevegen 14
Hanny Bleikvassfors, 91834430 og Kristine Stensrud 
95523606

LEDERKURS LOVED:INPUT
Ledertrening, kurs, praksis for ungdom fra 10.trinn – 3. vgs
Mathias Hagren Kalin, 936 24 936
MathiasHagren.Kalin@lillestrom.kirken.no

PIZZA AND PRAISE PARTY I LILLESTRØM KIRKE
Ungdomsgudstjeneste kl.19.00 i Skedsmo kirke 15.03, og 
Lillestrøm kirke 26.04 og 31.05
Cecilie Rognerud Teigen, 486 08 898 
CecilieRognerud.Teigen@lillestrom.kirken.no

FUGLERUD BEGRAVELSESBYRÅ
Ileveien 5, 2040 Kløfta

• Vi ordner alt ved begravelser og kremasjoner
•  Vi kommer hjem til konferanse hvis de ønsker det

63 98 30 10 - 63 96 19 20 
www.fuglerud-bb.no

Leir i vår og sommer? Leir er gøy!
Normisjon

Fossheim (Fosser i Høland)
Acta øst påskeleir

27. – 29.mars
Alder: 2.-7.trinn og yngre med voksen

Padleleir
29. – 31.mai

Alder: Ungdomsskole og oppover og yngre med voksen 
 

Acta øst sommerleir
19. – 21.juni

Alder: 2.-7.trinn  
 

Acta øst: Respawn Gaming leir
11. – 13.september
Alder: 5.-10.trinn 

Blefjell:
Teens påskeleir

1.- 5.april
Alder: 8.trinn – 3VGS

Mer info www.normisjonost.no/acta-ost/ 

Norsk Luthersk
Misjonssamband

Solbukta (Fredrikstad)
BBB-leir vår

25. – 26.april
Besteforeldre og barnebarn

Sommerleirer
12-14 juni, 5-7 klasse.
19-21 juni: 1-4 klasse. 

Mer info www.nlm.no –
Arbeid i Norge –
Region Øst – Leir

Skjærgårds Music & Mission Festival
Risøya

2. – 5.juli
Alder: 13+

https://sgmm.no/
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Nytt møtested  
for unge voksne  
Nå har LovedPlay20+ startet opp. Alle er velkommen  
på torsdagskvelder på misjonshuset i Lørenfallet.

Vi treffer Hanny Bleikvassfors og Kristine Stensrud i forkant av en  
klubbkveld. De forteller at det nystartede tilbudet har oppstått som et  
behov hos de eldste på ungdomsklubben LovedPlay. De som har passert  
20 år har savnet et sted å treffes. Nå etter nyttår har de startet sitt eget!  
De treffes 2 -3 torsdagskvelder i måneden, og spiller brettspill, har ulike 
tema og bare snakker sammen. Det er åpen kiosk og tid for andakt.  
En gang i måneden kan de som vil være med på Alpha-kurs. 
Det har hittil kommet folk fra Blaker, Sørum, Lørenskog og  
Skjetten. Det er bare å komme innom. Vi du ha mer informasjon  
kan du sende en melding på LovedPlay20+ på instagram. 

TEKST OG FOTO: ANNE SØBYE
Hanny Bleikvassfors 
og Kristine Stensrud
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Sørumsand Misjonshus 
Bekkedroga 5  
www.sorumsandmisjonshus.no

Frogner Misjonssenter
Frogneralléen 3 
www.frognermisjonssenter.com eller på Facebook

MARS 
Søn 8 kl. 11:00: 		 Gudstjeneste. Menigheten har sitt årsmøte etter 	

			   gudstjenesten
Tirs 10 kl. 19:00: 	 Møte. Tale ved Knut Sinkerud. Normisjon har sitt 	

			   årsmøte etter kveldens møte
Tirs 17. kl.11.00:		  Hyggetreff. Steinar Tosterud. Grenselosene
Fre 13 - søn 15: 	 	 Fellesskaps-weekend til Solbukta Ungdomssenter i 	

			   Fredrikstad. Bibeltimeholder Frode Granerud, barne	
			   møter Synne Malene Brække. Arr: Misjonssambandet

APRIL
Søn 12. kl.11.00: 	 Møte. Tale av Kjetil Tollheim. Søndagsskole. Arr: 	

			   Misjonssambandet
Tirs 14 kl. 19:00: 	 Møte. Tale ved Elisabeth Toven Diesen. Arr. Normisjon
Tirs 21. kl.11.00: 	 Hyggetreff. Guttemusikken fra Eidsvoll
Lør 25 kl.17.00: 	 Konsert med fam. Løsnesløkken, etterfulgt av pizza.  	

			   Arr: Misjonssambandet. 
Søn 26 kl.11.00: 	 Møte med fam. Løsnesløkken. Arr: Misjonssambandet.

MAI
Tors 7. kl.19.00: 	 Damenes aften
Søn 10. kl. 11.00: 	 Møte. Tale ved Håkon Leite. Søndagsskole. 
	 			   Arr: Misjonssambandet
Tirs 12 kl. 19:00: 	 Møte. Tale ved Einar Kjørven. Arr. Normisjon
Tirs 19. kl.11.00: 	 Hyggetreff. Besøk av Lise Sæther. Wergeland for 	

			   hvermannsen
Søn 25. kl. 11.00: 	 Møte. Tale av Kjetil Jensen. Søndagsskole. 
	 			   Enkel kaffe.  Arr: Misjonssambandet
Lør 30: 	 		  Frogner misjonssenter deltar på Frognerdagen i 	

			   Frogner sentrum

JUNI
Tirs 9. kl. 19:00: 	 Møte. Tale ved Elin Marie Østbø. Arr. Normisjon
Søn 14. kl. 11.00: 	 Møte. Tale ved Knut Kåre Kirkholm. 
	 			   Arr: Misjonssambandet
Tirs 16. kl.11.00: 	 Hyggetreff. Besøk av Steinar Ørum

AUGUST
Søn 23. kl. 11.00: 	 Oppstartsmøte og misjonstivoli. Arr: Misjonssambandet
Tirs 25. kl. 19:00: 	 Møte. Arr. Normisjon

SEPTEMBER
Tirs 8. kl. 19:00: 	 Møte. Tale ved Jan Tore Anthonisen. Arr. Normisjon
Søn 13. kl. 11.00: 	 Møte. Søndagsskole. Formiddagsmat. 
	 			   Arr: Misjonssambandet
Tirs 15. kl.11.00: 	 Hyggetreff

Kontaktpersoner på Frogner
Leder i husstyret: Terje Faraasen, 922 40 004  
Normisjon: Karin Anthonisen, 97127446 
Norsk Luthersk Misjonssamband (NLM): Ingjerd Barbøl Aase,  
41 67 29 82, ingbarbol@gmail.com 
Hyggetreff: Randi Ulvestad, 918 79 433 
Utleie av lokaler: Randi Ulvestad 918 79 433

Kontaktpersoner på Sørumsand  

SFM: Sørumsand Frie Misjonsforening er eier  
av Sørumsand Misjonshus. Bankkonto 1321.16.24889 
Leder: Helge Dannemark, 905 36 852 
Utleie: Åse Fagermoen Dannemark, booking via e-post:  
smisjonshus@gmail.com 
NMS: Kontaktperson Åse Fagermoen Dannemark, 416 28 601 
Normisjon: Anne Søbye, 478 05 611. 
Sørum Interkulturelle Bibelkafé: Gudrun Ringstad, 478 90 052,  
gudrun.ringstad@gmail.com 
Menighetspleiens hyggetreff: Ole Gunnar Hagen, 995 59 647 
Joyful Noise (Kor for voksne): Eivind Johnsbråten, 909 89 838
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FAMILIEKONSERT - LØRDAG 25.4.26 KL.17.00 
Familien Løsnesløkken kommer til Frogner Misjonssenter og 
holder konsert. Passer for hele familien. Kollekt til Star of Hope. 
Det blir servert pizza etter konserten. 
MØTE - SØNDAG 26.4.26 KL. 11.00 
Familien Løsnesløkken holder møte på Frogner Misjonssenter. 
Kom og bli med på en spennende og musikalsk helg på Frogner 
Misjonssenter.

Nytt misjonsinitiativ 
på Sørumsand
Det skjer fortsatt spennende ting i misjonens verden, selv om mange 
ting ser annerledes ut enn for 25 år siden. Misjonsforeningene har dalt 
i antall også her på Romerike. Tallet på norske misjonærer er gått dras-
tisk ned. Misjonskartet er snudd på hode. "Misjonsmarkene" er blitt til 
livskraftige kirker rundt om i verden. Men misjonen lever videre. I dag 
er misjonsorganisasjonene en del av et mangslungent globalt nettverk 
av kirker som lever under de forskjelligste vilkår og har de forskjelligste 
utfordringer. Disse nettverkene åpner for kontakt og fellesskap der vi 
deler både praktiske, åndelige og teologiske ytelser.

Her på Nedre Romerike er det nå etablert et nytt misjonsforum knyttet 
til Det Norske Misjonsselskap (NMS). Vi planlegger to møter i halvå-
ret på Sørumsand misjonshus hvor vi ønsker å ta opp aktuelle misjons-
utfordringer i dagens verden, i det vi går litt mer i dybden ved hjelp av 
bidragsytere som har oppdatert kunnskap, teologisk innsikt og kirkelig 
vidsyn. Følg med på hjemmesider og oppslagstavler. Det er planlagt to 
møter denne våren: 18.mars og 20.mai. 

Hilsen styringsgruppa Kari Rønsen, Helge Dannemark, Åse Fagermoen 
Dannemark, Anne Berger Jørgensen og Tor Berger Jørgensen.
Kontaktpersoner 
Åse Fagermoen Dannemark 41628601 ase.dannemark@gmail.com 
Tor B Jørgensen 91645326 biskoptorb@gmail.com

Nye åpningstider Åpen kirkestue, 
i Frogner kirkestue, Frognerveien 1, Frogner 

Åpen kirkestue er en sosial møteplass annenhver  
torsdag kl.13.00-15.00: 
12.3, 26.3, 9.4, 23.4, 7.5, 21.5 & 4.6

Frogner menighet, sammen med ansatte og frivillige,  
vil bidra til gode fellesskap og sosial trygghet. Vi serverer 
nystekte vafler eller suppe, og vi slår av en prat om løst 
og fast. Man kan komme og gå i åpningstiden. 

Åpen kirkestue 
– temakvelder kl. 18.00-19.30:
	 • Torsdag 12.mars Minikonsert med 
	 Vera Kalmykova m.fl. 
	 • Torsdag 7.mai Fortellerkveld med Lise Sæther. 
Flere temakvelder vil bli kunngjort på sosiale medier og i 
kirkene, så følg med! 
Velkommen!

Det er gratis å delta på Åpen kirkestue og Åpen 
kirkestue kveld, men det er mulig å gi en frivillig gave 
til menighetens omsorgsarbeid på VIPPS #86065 eller 
kontant. Gaven går til å dekke egenandeler og annet 
diakonalt arbeid for barn og unge som ønsker å delta 
på menighetens aktiviteter og leirer uavhengig av forel-
drenes inntektsevne. 

Hva skjer i Frogner kirkestue 
- følg med på hva som skjer
www.frognermenighet.no eller på Facebook  
Frogner kirkestue

Hver onsdag i skoleåret Ungdomsklubb for elever 
i 8.-10.klasse ved Frogner skole kl.1230-1430.
26.februar Åpen kirkestue kl.13.00-15.00.
26.februar Ledertrening kl.18.00 – 20.00.
5.mars Knøttesang kl.17.00 – 18.15.
12.mars Åpen kirkestue kl.13.00-15.00.
12.mars Åpen kirkestue kveld - Minikonsert ved 
	 Vera Kalmykova kl.18.00 -19.30.
19.mars Knøttesang kl.17.00 – 18.15.
26.mars Åpen kirkestue kl.13.00-15.00.
26.mars Ledertrening kl.18.00 – 20.00.
9.april Åpen kirkestue kl.13.00-15.00. 
16.april Knøttesang kl.17.00 - 18.15.
23.april Åpen kirkestue kl.13.00-15.00. 
23.april Ledertrening kl.18.00 – 20.00. 
30.april Knøttesang kl.17.00 - 18.15.
7.mai Åpen kirkestue kl.13.00-15.00. 
7.mai Åpen kirkestue kveld - Foredrag ved 
	 Lise Sæther kl.18.00 – 19.30
21.mai Åpen kirkestue kl.13.00-15.00. 
21.mai Ledertrening kl.18.00 -20.00.
28.mai Knøttesang kl.17.00 – 18.15. 
4.juni Åpen kirkestue kl.13.00-15.00. 
11.juni Ledertrening kl.18.00 – 20.00. 

MARS 
Fre 6. kl.18:00: 		 Interkulturell Bibelkafe. 
Søn 8. kl.17.00: 	 Storfamiliesamling Normisjon. Ida Hodnebrog
Ons 18. kl.19.00: 	 NMS-forum. Per Ivar Våje. Klimasmart landbruk 	

			   og matsikkerhet
Lør 21. kl.18.00: 	 Sangkafe
Ons 25. kl.11.30: 	 Hyggetreff
Tors 26. kl. 19.00: 	 Temamøte Normisjon. Erik Wilberg 

APRIL 
Fre 10. kl.18.00: 	 Interkulturell Bibelkafe 
Søn 19. kl.17.00: 	 Storfamiliegudstjeneste. Årsmøte for Sørum menighet. 
Ons 22. kl.11.30: 	 Hyggetreff
Tors 23. kl. 19.00: 	 Temamøte Normisjon. Jan Tore Anthonisen

MAI
Fre 8.kl.18.00: 	 	 Interkulturell Bibelkafe 
Ons 20. kl.19.00: 	 NMS-forum
Tors 28. kl. 19.00: 	 Temamøte Normisjon. Gunnar Sem Kristiansen
Søn 31. kl.11.00: 	 Internasjonal gudstjeneste med etterfølgende grillfest

JUNI 
Fre 5. kl.18:00: 		 Interkulturell Bibelkafe
Lør 6. kl.18.00: 		 Sangkafe 

AUGUST
Tor 27. kl.19.00: 	 Temamøte Normisjon
Søn 30.kl.15.00: 	 Åpningsfest

SEPTEMBER
Fre 11. kl.18:00: 		 Interkulturell Bibelkafe
Søn 20. kl.11.00: 	 Misjonsgudstjeneste med middag
Ons 23. kl.11.30: 	 Hyggetreff
Tor 24 kl.19.00: 	 Temamøte Normisjon



LILLESTRØM KIRKELIGE FELLESRÅD
Facebook: Lillestrøm kirkelige fellesråd 
Leder: Knut Arild Nupen
e-post: post@lillestrom.kirken.no
Besøksadresse: Storgata 32, Lillestrøm

BLAKER MENIGHETSRÅD
kirken.no/blaker
Facebook: Blaker Menighet 
Leder: Torbjørn Løvaas
tlf. 911 01 404
e-post: torbjornlov@gmail.com

FROGNER MENIGHETSRÅD
kirken.no/frogner-menighet
Facebook: Frogner kirke
Leder: Jakob Gakkestad
tlf. 991 06 345
e-post: j.gakkestad@gmail.com

SØRUM MENIGHETSRÅD
kirken.no/sorum
Facebook: Sørum menighet
Leder: Kari Anne Hove Sørli
tlf. 977 10 074
e-post: karihove@hotmail.com 
 
MENIGHETENES
GAVEKONTOER 

·	 Vi oppfordrer til å bli fast giver! 

·	 Diakoni i Blaker, Frogner og Sørum  

kontonr. 1201.33.81141

·	 Vipps 86065

·	 Blaker menighets legatkonto for kirke-

utsmykning/restaurering av kapell kontonr. 

1321.62.84512

·	 Blaker menighet støtter misjonsprosjektet 

«Stefanusbarna i Kairo»   

(Stefanusalliansen tidligere Norsk Misjon  

i Øst)  kontonr. 1321.08.11944.  

Merk innbetalingen med «misjonsprosjekt».

·	 Sørum menighet støtter SAT-7

	 (Det Norske misjonsselskap) kontonr. 

1321.15.62891 (merk innbetalingen med  

«Misjonsprosjekt»

·	 Frogner menighet støtter  

Stefanusalliansen kontonr.  

0533.05.28844, merk innbetalingen  

med «Misjonsprosjekt»

·	 Sørum Interkulturelle Bibelkafé,

	 kontonr 1321.14.65713
 
GAVER TIL MENIGHETENE:
Blaker menighet:	 1321.08.11944

Frogner menighet:	 0533.05.28844

Sørum menighet:	 1321.15.62891

Blaker, Frogner og Sørum menigheter

Sekretær: Reidun Hodnebrog
tlf. 408 20 295
e-post:  
Reidun.Hodnebrog@lillestrom.kirken.no  
 
Sokneprest i Blaker og vikarierende 
sokneprest i Frogner: Elisabet Toven Diesen 
tlf. 975 74 379
e-post: 
ElisabetToven.Diesen@lillestrom.kirken.no

Sokneprest i Sørum: Jahn Aas 
tlf. 47337157
e-post: Jahn.Aas@lillestrom.kirken.no

Gudstjenestevikar i Frogner: 
Tor Berger Jørgensen 
tlf. 916 45 326 
e-post: biskoptorb@gmail.com

Organist: Vera Kalmykova
tlf.  906 15 950
e-post:  
Vera.Kalmykova@lillestrom.kirken.no

Diakon og teamleder for Blaker, Frogner 
og Sørum menigheter: Marie S. Grimstad
tlf. 457 39 790 (kontor) 
e-post:  
MarieS.Grimstad@lillestrom.kirken.no 
 
Organist/kantor: Daniel Bjørlo  
tlf. 977 29 302
e-post:  
DanielReneMyrvang.Bjorlo@lillestrom.kirken.no 

Ungdomsleder:  
Knut Erik Amundsen
tlf. 936 25 116
e-post:  
KnutErik.Amundsen@lillestrom.kirken.no
Permisjon fra 1.12.25

Trosopplærer
Mathias Hagren Kalin 
tlf. 936 24 936
e-post:  
MathiasHagren.Kalin@lillestrom.kirken.no

Lærling Cecilie Rognerud Teigen 
tlf. 486 08 898 
e-post: 
CecilieRognerud.Teigen@lillestrom.kirken.no

Saksbehandler:  
Kristin Gjerde
tlf. 61 40 03 30
e-post: Kristin.Gjerde@lillestrom.kirken.no

Driftsleder for Blaker, Frogner,  
Sørum, Fet og Dalen:  
Dene Støe
tlf. 957 37 009
e-post: dene.stoe@lillestrom.kirken.no

VIPPS-nummeret til Blaker menighet er 95314  
eller man kan søke opp «Blaker sokn».

Vippsnummeret til Frogner menighet er 112024  
eller man kan søke opp «Frogner sokn».

VIPPS-nummeret til Sørum menighet er 86067  
eller man kan søke opp «Sørum menighet». 

Tusen takk for gaven!

Lillestrøm kirkelige fellesråd

Kirkeverge: Peter B. Straumann
tlf. 66 93 89 58/ 92053912
e-post:  
Peter.Straumann@lillestrom.kirken.no

Avdelingsleder kirkefag:  
Anne Mette Tangen 
tlf. 908 55 399
e-post:   
Annemette.Tangen@lillestrom.kirken.no

Nedre Romerike prosti 
Prost: Torstein Lalim 
tlf. 995 42 542
e-post:  
Torstein.Lalim@lillestrom.kirken.no

Kirkegårdsarbeider:  
Gunn Sinkerud Krokstad
tlf. 947 95 208 

Kirkegårdsarbeider: 
Hans Olav Holmbro
tlf. 468 00 106 

Kirkegårdsarbeider:  
John Fjuk
tlf. 928 49 297

Kirkegårdene 
gravplass.sorum@lillestrom.kirken.no

Sørum kirkekontor 
Blakerveien 11 
Boks 25, 1921 Sørumsand 
 
Åpningstid for kirkekontoret er 
kl 9–15 på telefon og kl 10–14 for besøk. 
61 40 03 30

Kirketjenere 
Blaker:  
Åsmund Fjærestad, 977 46 804,  
asmundbergan.fjaerestad@lillestrom.
kirken.no 
 
Frogner:  
Laima Laukiene, 465 74 524 
laima.laukiene@lillestrom.kirken.no  

 
Sørum:  
Sindre Løining Gundersrud , 954 46 126 
sindreloining.gundersrud@lillestrom.
kirken.no

Avdelingsleder bygg og anlegg:
Robert Bjørklund
Tlf. 92277079
E-post: Robert.Bjorklund@lillestrom.kirken.no
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Velkommen til gudstjeneste!Livets gang
Døpte
Blaker kirke
Lavrans Kolstad Vik
Hedvig Kjuus Tauselv
Celina Bjørnevåg Vindstad
Vetle Bråthen Sveaass
Lukas Andresen Thoreid
Even Bjørnstad Kind
Lucas Bergvik Esser
Caspian August Ruud Pedersen
Ingrid Mangen Aardal

Frogner kirke
Tor Isak Husberg Rødsrud
Isak Østerhagen Johannessen
Julian Werner Fossbråten
Vetle Leirud
Iver Hope Ausen
Linus Gule Blix

Sørum kirke
Lucas Kvam Björk
Isak Johnsrud
Iver Solbakken-Haugli
Iver Mjønerud
Aksel Stensholt Jacobsen
Elida Nordli Christensen

Døde
Blaker kirke
Katherina Vig		  f.1939
Tor Eilif Løkka		  f.1933
Monica Sameien Svartangen	 f.1970
Øivind Per Lang		  f.1944
Harald Aasdalen		  f.1939
Jeanette Kappel		  f.1968
Annie Helene Murud		  f.1944

Frogner kirke
Vivi-Anne Gartland		  f.1971
Robert Buch		  f.1982
Svenn Harald Rønaas		  f.1952
Anne Karin Hansen		  f.1948
Arvid Johan Tangerud		  f.1937
Oddbjørg Johanne Fjellvang	 f.1938
Oddbjørg Hay		  f.1936
Eldbjørg Aaen Fellingen	 f.1941
Eva Grete Lisbet Rødsrud	 f.1931
Reidun Walli Hoel		  f.1930
Solfrid Arntzen		  f.1943
Hans Ingar Hattrem		  f.1938

Sørum kirke
Ragnhild Sørlie		  f.1930
Randi Krogstad		  f.1949
Kirsten Mathilde Rønsen	 f.1928
Solveig Johanne Holmer Voldbakken	f.1944
Gerd H Sæther		  f.1934
Håkon Magnus Bæreg		  f.1957
Odd Lehtigangas		  f.1940
Anne Marie Jørgensen		  f.1940
Bjarne Hallstein Furulund	 f.1945
Gunhild Kristine Tiller		 f.1949
Aage Ragnar Hansen		  f.1940
Helene Astrid Glenne		  f.1940
Reidun Margrethe Nikolaisen	 f.1939
Karen Inger Bråthen		  f.1939
Inger Watterud		  f.1936
Siv Lisbeth Navarsete		  f.1958
Tove Ullern-Nilsen		  f.1956
Rønnaug Bjerke		  f.1928
Thor Martinsen		  f.1943
Reidar Otto Løkken		  f.1943
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22. mars – Maria budskapsdag
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste

29. mars – Palmesøndag
Sørum kirke kl.11: Misjonsgudstjeneste

2. april - Skjærtorsdag
Blaker kirke kl.18: Gudstjeneste med måltid

3. april – Langfredag  
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste

4. april - Påskenatt 
Sørum kirke kl. 23: Påskenattsmesse 

5. april – Påskedag  
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste

12. april – 2. søndag i påsketiden
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste
Frogner kirke kl. 18: Gudstjeneste

19. april – 3. søndag i påsketiden
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste
Sørumsand misjonshus kl.17: Storfamilieguds-
tjeneste

26. april – 4. søndag i påsketiden
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste
Sørum kirke kl. 11: Gudstjeneste

3. mai – 5. søndag i påsketiden
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste
Sørum kirke kl. 11: Gudstjeneste

10. mai – 6. søndag i påsketiden
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste

14. mai – Kristi himmelfartsdag
SIF-hytta 12: Friluftsgudstjeneste

17. mai 
Blaker kirke kl. 10.30: Gudstjeneste
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste
Sørum kirke kl. 10.30: Gudstjeneste

24. mai – Pinsedag
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste

31. mai – Treenighetssøndag 
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste
Sørumsand misjonshus kl. 11: Internasjonal guds-
tjeneste

7. juni – 2. søndag i treenighetstiden
Sørum kirke kl. 11: Gudstjeneste
Rulla kl. 11: Friluftsgudstjeneste

14. juni – 3. søndag i treenighetstiden 
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste
Lushammeren kl. 14: Friluftsgudstjeneste

21. juni – 4. søndag i treenighetstiden
Fjukdammen kl. 11: Friluftsgudstjeneste
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste 

28. juni – 5. søndag i treenighetstiden
Sørum kirke kl. 11: Gudstjeneste

5. juli – 6. søndag i treenighetstiden 
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste

12. juli – 7. søndag i treenighetstiden
Sørum kirke kl. 11: Gudstjeneste

19. juli – 8. søndag i treenighetstiden 
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste

26. juli – 9. søndag i treenighetstiden
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste

2. august – 10. søndag i treenighetstiden 
Sørum kirke kl. 11: Gudstjeneste

9. august – 11. søndag i treenighetstiden
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste

16. august – 12. søndag i treenighetstiden
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste

23. august – 13. søndag i treenighetstiden 
Lørenfallet misjonshus kl. 11: Hoppeslott-guds-
tjeneste

Lørdag 29. august 
Frogner kirke kl. 11 og 13.30: Konfirmasjonsguds-
tjenester

30. august – 14. søndag i treenighetstiden
Blaker kirke kl. 11: Gudstjeneste
Frogner kirke kl. 11 og 13.30: Konfirmasjonsguds-
tjenester

Lørdag 5. september
Sørum kirke kl. 11 og 13.30: Konfirmasjonsguds-
tjenester

6. september – 15. søndag i treenighetstiden
Frogner kirke kl. 11: Gudstjeneste 
Sørum kirke kl. 11: Konfirmasjonsgudstjenester

13. september – 16. søndag i treenighetstiden
Blaker kirke kl. 11 og 13: Konfirmasjonsguds-
tjenester
Sørum kirke kl. 11: Gudstjeneste 

Nettsider:
Blaker menighet: kirken.no/blaker 

Frogner menighet: kirken.no/frogner-menighet 

Sørum menighet: kirken.no/sorum

Lillestrøm kirkelige fellesråd: kirken.no/lillestrom

Skjer i kirken: skjerikirken.no

ENDRINGER KAN SKJE. Se menighetenes hjemmesider.

Skyss til Sørum kirke
Kirken er for alle. Trenger du skyss for 
å komme deg til gudstjeneste?
Ring/meld Kari Anne Hove Sørli 97710074 
senest dagen før. 
Da vil vi så langt som mulig ordne med 
gratis skysstilbud.



Sommerkonsert  
tirsdag 16.juni kl.11.00  
i Sørum kirke 

Vi gjentar suksessen fra 2025 og inviterer våre 
tre institusjoner Blaker Bo- og omsorgsboliger, 
Sørumsand omsorgsboliger og Sørvald bo- og 
behandlingssenter sammen med pårørende 
og andre som ønsker å delta på denne som-
merkonserten. Birgit Brinck deltar sammen 
med vår organist Daniel Bjørlo. Konserten er 
i samarbeid mellom Menighetspleien i Sørum 
og Sørum menighet ved diakoniutvalget m.fl. 
Det er gratis inngang, men det er mulig å gi 
en frivillig gave til menighetens omsorgsarbeid 
på VIPPS #86065 eller kontant. Gaven går 
til å dekke egenandeler og annet diakonalt 
arbeid for barn og unge som ønsker å delta på 
menighetens aktiviteter og leirer uavhengig av 
foreldrenes inntektsevne.   
Velkommen!

Returadresse:  
Sørum kirkekontor 

Boks 25 
1921 Sørumsand

INFORMASJON

  

     Vi yter alle tjenester    
              vedrørende dødsfall  

 Samtale på vårt kontor, eller vi kommer hjem om det 
er ønskelig. Informasjon og priser - www.nilsengravferd.no 

- Kontoret er delvis betjent. 
Ellers etter avtale, dag, kveld, helg.

Foto: Anita Paulsen

Adresse: Skriverveien 2, 1920 Sørumsand 
Tlf: 63 82 88 80 / 957 59 180  
E-post: sorum@nilsengravferd.no
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Kontakt: booking@smakfullerom.no Tlf: 400 01 508
Adresse: Asakveien 115, 1923 Sørum

Minnesamvær 
i nydelige omgivelser

• 5 snitter på hjemmelaget brød
• Hvetebakst eller bløtkake, kaffe og te
• Hvite duker, tøyservietter og blomster
• Alt på ett plan – rullestolvennlig
• AV utstyr
• Stor gratis parkering
           Pris: 495,- pr.pers

Boktips

Tittel: Dødsryddig
Forfatter: Margareta Magnusson
Forlag: Panta
År: 2017
Sideantall: 210

Undertittelen i den opprinnelige svenske boken er «Ingen trist his-
torie». I den norske versjonen er den blitt til «En oppløftende bok 
om å rydde i et helt liv av ting». Min egen mor døde nylig, og vi er 
i ferd med å rydde ut av huset hun bodde i de siste 65 år av sitt liv. 
Denne boken har vært fornøyelig lesing og en oppmuntring. For-
fatteren skriver at hun er et sted mellom 80 og 100 år. Selv om noe 
av det hun beskriver er selvfølgeligheter, presenterer hun det på en 
klok og humoristisk måte. Boka har blitt en bestselger og er oversatt 
til mange språk. «Memento mori, husk at du skal dø», lærte vi. En 
påminnelse skader ikke, men kan til og med være både nyttig og 
viktig, fra mange perspektiver. 

HEIDI SCHMIDT                    


